



南區「轟炸」見效又取分

飛馬領先被迫和教練不滿



【本報訊】港甲足球聯賽榜尾兩隊昨命途各異，包尾的南區以「轟炸」踢法令太陽飛馬防線出現漏洞，3：3戰平對手下連續兩周取分；相反，晨曦就越踢越沉，1：2不敵屯門後，這支亞洲足協杯香港代表開季5戰未嘗一勝，僅以得失球差壓倒同樣2分的南區，排第9位。

披上南區球衣的卡里爾首次攻門就頂破飛馬大門，「攻強守弱」的客軍憑鞠盈智「梅開二度」及吳偉超建功反超3：1，惟飛馬千瘡百孔的防線被南區直接的高空轟炸穿，魯賓、鄒嘉華頭槌得手，為南區帶來升班後第2分。

完場前勇救球的南區門將邱于銘表示：「近兩仗若能成功搶分，在於決心比前3場大，以及主場球迷支持，往後我們要由開賽到完場都抱持『要贏、要贏、要贏』的心態。」

進攻甚具組織，防守卻諸多

漏洞的飛馬，開季5場失12球，教練陳浩然落寞地說：「重複又重複地出現領先、入波後很快失球的情況，雖然失球是全隊責任，但場場失這麼多波，個別球員表現是未令人滿意，特別是外援。」

屯門2：1反勝晨曦

屯門球員包辦昨晚對晨曦3個入球，先是莫斯奧「擺烏龍」，而比圖與凌琮同樣搶點頂贏晨曦中堅張志勇，助屯門2：1反勝。

昨日的港甲比賽開賽前續有默哀儀式，悼念國慶日海難遇難者
本報攝



▲飛馬的徐德帥（右二）在南區門將邱于銘趕到前，右腳射球
本報攝

►屯門中場黎耀昌（前）遭晨曦黃俊皓從後飛剷
本報攝



大埔對南華爭勝不易



▲大埔外援安達（左）被張寶春讚揚職業
本報攝

今午旺角場對傑志 橫濱小將受考驗

【本報訊】「我想給球員多一條出路，讓他們試試自己的潛在空間有多大。」港甲日資球隊橫濱FC（香港）總教練李志堅，今季將隊長梁冠聰、「快翼」李嘉耀分別改造為防守中場及後鋒上鋒，初步效果不俗，今日主場迎戰改穿黑色球衣、悼念國慶海難遇難者的聯賽盟主傑志，小將們將備受考驗。（now634台今午5時15分直播）

李志堅將過往踢後衛的梁冠聰改造成防中，右翼李嘉耀也移到中路，他解釋：「梁冠聰過往有身體、力量上的優勢彌補速度不足，但上到甲組就未必是最好，既然他有潛質就要作

不同嘗試；李嘉耀可塑性高，實力未見底，應有更大發揮空間。我希望給年輕人機會衝破自身界限，況且職業球員要面對一種命運：即使踢得好，如果同一隊有兩、三人更優秀，那在球會、港足都難有機會，所以想給球員多一條出路。」

傑志趕製了黑色球衣讓球員今午穿着，該隊有射手佐迪復出，總教練甘巴爾傾向原有人腳出戰，世青「金靴」柏保路干拿高即使趕及取得國際轉會證明，也只先列後備。

橫濱對傑志今午5時30分在旺角場開賽，門票分收100元及40元（優惠票）。



▲傑志射手佐迪（右）今午復出

葉姍延因傷負戴資穎 台北羽球賽

【本報訊】香港羽毛球隊的「黑妹」葉姍延在台北羽毛球公開賽女單4強負傷出局。港隊「一姐」葉姍延在先勝一局21：18的情況下，於比賽中扭傷右腳踝，最終被頭號種子、中華台北的戴資穎連扳兩局21：10和21：9，苦戰56分鐘後受傷落敗，無緣決賽。

3號種子葉姍延和戴資穎此前從未交手，「黑妹」在首局憑較佳的網前小球以毫釐之差獲勝，但受腳傷影響，她在之後兩局均無法展現其應有實力，最終以局數1：2不敵對手。戴資穎的教練陳康表示，兩個球員的水平相若，倘若葉姍延沒有受傷，將是一場非常精彩的比賽，又祝願葉姍延早日康復。戴資穎將在決賽與印尼的法內特里爭冠。

混雙港將李俊熙／周凱華則以20：22、21：17、21：12擊敗馬來西亞的安建國／胡曉威，將與頭號種子、印尼的雷扎／蘇珊托爭奪金牌。

維特爾今排頭位出賽



▲紅牛車隊的維修員在站內為維特爾推車
法新社

■綜合外電日本六日消息：紅牛車隊在本賽季首度成功包辦排位賽的首兩名。紅牛車隊的德國車手維特爾及澳洲的韋伯在世界一級方程式賽車（F1）日本站，以1分30秒839和1分31秒090的最快圈速力壓群雄，協助車隊取得周日正賽的首兩名出賽資格，這也是維特爾第四次在這裡搶到桿位，他說，「我對今天的結果非常非常滿意。」（now671及高清672台香港時間周日下午1時55分直播正賽賽事）

湖人高比右腳不適停訓

■綜合外電美國五日消息：NBA球星高比拜仁周五缺席了湖人的晨練。在新季訓練營幾天後，湖人球星高比拜仁因右腳感覺不適而缺席了球隊當日的兩堂訓練課。據悉，高比這次的腳步不適並不嚴重，他已被列入每日觀察名單。湖人主帥米奇布朗表示：「維迪（湖人訓練師）建議不讓高比參加當天的訓練，儘管我不知道他的腳怎麼了，但我接受維迪的建議。」



李娜不敵舒拉寶娃出局

中國網球賽

【本報訊】「中國金花」李娜昨在北京舉行的中國網球公開賽女單4強面對俄羅斯「美少女」舒拉寶娃，結果在首盤戰平4：4的情況下，在贏得破發點後卻未能把握機會，最終連輸八局而以4：6、0：6告別今屆中網。李娜在賽後說：「今年的目標就是能打進年終總決賽，那是一個前8名之間的較量，是對一年努力的肯定。很高興今年在最後一刻得到這個好消息。」

對於自己昨仗的表現，李娜笑說：「我覺得自己打得還不錯，但舒拉寶娃發揮得更好，掌控比賽能力更強一些。」獲勝的舒拉寶娃則說：「我比賽節奏更好一點，觀眾雖然大部分支持李娜，但我也看到俄羅斯球迷。」正如李娜所言，在首盤第三局便成功破發的她確實發揮不俗，更

曾以3：1領先，可惜心理質素極強的舒拉寶娃此後控制了大局。舒拉寶娃今日決賽的對手是世界「一姐」、白俄羅斯的艾莎蓮卡，她在另一場準決賽以6：4、6：2擊敗法國的巴杜尼。

李娜休息兩三天後便會到德國的訓練基地作調整，積極準備月尾於伊斯坦布爾舉行的年終總決賽。談及未來，李娜說：「相比於去年，我會更加積極地嚮往下一個賽季。」

祖高域杜辛加爭王座

男單方面，塞爾維亞的祖高域以6：1、6：4力克德國的美亞，今與杜辛加爭標。法國的杜辛加在領先6：1、4：1的情況下，由於西班牙的盧比斯因傷退賽而躋身決賽。（now636及高清660台今午4時直播男單決賽）

▼李娜（左）和舒拉寶娃賽後互相握手
法新社



一得之見



李娜、彭帥和鄭潔這些「中國金花」在單飛之後都取得不俗的成績，雖然她們依然處於自己網球生涯的高峰，但中國網壇必須要有後浪湧現。張帥和鄭潔似乎都是適合的人選，有天分又努力，但她們正處於想單飛卻又猶豫萬分的尷尬局面。其實，世上的所有抉擇，都只是在「敢」與「不敢」做選擇，中國的「小花」應該破後立，才能真正的獨當一面。

自從中國女子網壇實行單飛機制（自給自足，國家不再津貼，球員必須自己聘任教練和醫療團隊等），李娜、鄭潔、彭帥、晏紫等紛紛脫穎而出，當中「金花一姐」李娜更於去年歷史性首度贏得大滿貫錦標（法網），為亞洲網壇實現零的突破，可見單飛成效的顯著。

現年23歲的張帥被譽為最有希望成為新一代「金花」的接班人，但她對單飛一事卻依然猶豫未決，至今雖然數度殺入大滿貫正賽，卻依然未能錄得首勝。其實，張帥身形輕巧，移動靈活且擊球手感不俗，是很有天賦的球手，只要找到屬於自己的團隊，前途定必光明。

當然，正如彭帥所言，合適的教練就如交男朋友，很講緣分。不過，網球在中國畢竟仍不算熱門項目，高水平的教練人數隻手可數，訓練水平亦不如國外先進，要進步，必須要有闖出去的勇氣。就以中華台北的謝淑薇為例，她年前仍只是一位默默無名的小將，就憑一股衝勁，謝淑薇孤身赴美學藝，雖然由於剛起步財政能力不足，只能請到兼職教練，但實力和成績均有着飛躍式的進步，更在本賽季兩度封后，為中國的「小花們」樹立了一個很好的榜樣。

青
月